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HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 11:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2010 14:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129637/answer/129638




YBaxkaeMmnii Cepreti! 310 Y3U-mpu3Haky XpOHNYECKOT'0 BOCIIAIUTENILHOTO IPoIlecca B
npefcTaTenbHOM Kese3e. CaMo 1o cebe HUYET0 KOHKPETHOTO He 03HadaeT. UTOOH pPelenuTh BOIPOC
0 He0OXOIMMOCTH JIeUeHHsI, Hago 00paTUTLCS C 3TUMHU Pe3yIbTaTaMH K YPOJIOTY, KOTOPHIX Bac

0CMOTpPHUT, 06cmenyeT (IT0CeB CEKPETC MPOCTATH Ha (Giopy, OOIIuMi aHaIu3 MOYM, aHanu3bl Ha 3I1T1IT)
Y Ha3HAQYUT JIeYeHue, eClId HyKHO. Yauu.



